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Ata da 5ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos três 
dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 
realizou-se a quinta Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de: -  Requerimento de Uso de Tribuna do 
senhor Lusmar Martins da Silva; Projeto de Lei Complementar nº 091 de 20 de 
março de 2023, que institui a zona de urbanização específica - ZUE “Distrito 
Industrial” para fins de loteamento visando a implantação do Distrito Industrial no 
Município de Itapagipe, MG e dá outras providências;  Projeto de Lei Municipal 
nº 473, de 17 de março de 2023, que altera a Lei Municipal nº 392 de 07 de 
outubro de 2021, que dispõe sobre a cessão de estagiários para a Polícia Civil 
do Estado de Minas Gerais e dá outras providências; Projeto de Lei nº 474, de 
13 de março de 2023, que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento 
Econômico - CMDE e dá outras providências; Projeto de Lei nº 476 de 20 de 
março de 2023, que insere a área que especifica no perímetro urbano definido e 
dá outras providências. Em seguida, usou da palavra o senhor Lusmar Martins 
da Silva que solicitou apoio aos vereadores para interceder junto ao Executivo, 
visando a construção de um matadouro no município de Itapagipe, relatando os 
diversos problemas enfrentados pelos comerciantes da cidade devido à falta do 
mesmo.  Após a sua fala, alguns vereadores fizeram perguntas, tendo o senhor 
Lusmar feito mais alguns esclarecimentos a respeito do assunto. Passado para 
a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
Complementar nº 091 de 20 de março de 2023, que institui a zona de 
urbanização específica - ZUE “Distrito Industrial” para fins de loteamento visando 
a implantação do Distrito Industrial no Município de Itapagipe, MG e dá outras 
providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado a votação 
do Plenário, foi aprovado por dez votos favoráveis. Ato contínuo, colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal nº 473, de 17 de março de 2023, que altera 
a Lei Municipal nº 392 de 07 de outubro de 2021, que dispõe sobre a cessão de 
estagiários para a Polícia Civil do Estado de Minas Gerais e dá outras 
providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido a votação 
do Plenário, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, colocou em discussão 
o Projeto de Lei nº 474, de 13 de março de 2023, que institui o Conselho 
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Municipal de Desenvolvimento Econômico - CMDE e dá outras providências. 
Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Ordenado a votação do Plenário, foi 
aprovado por dez votos favoráveis. Dando continuidade, o senhor Presidente 
colocou em discussão o Projeto de Lei nº 476 de 20 de março de 2023, que 
insere a área que especifica no perímetro urbano definido e dá outras 
providências. O vereador Lucimário comentou que o local era lixão e que vai 
pedir uma vistoria para o ministério público. Pediu vista do Projeto e o senhor 
Presidente concedeu. Passado para a parte final, o vereador Anderson Luiz de 
Queiroz discorreu sobre diversos assuntos, dentre eles destacou a sua 
preocupação com as Emendas impositivas dos vereadores, dizendo que vai 
fazer ofício solicitando informações ao Executivo. Falou da necessidade de 
regulamentar o regente de aula nas escolas e também da elaboração de um 
Projeto para recompor as perdas salariais dos servidores públicos municipais, 
informando que o tema sempre foi defendido pelo vereador Adriano, que 
precisam dar respaldo e convidou os vereadores para serem parceiros nessa 
ideia. Parabenizou o senhor Prefeito pelos Projetos concedendo benefícios na 
saúde, na área oftalmológica e parabenizou o vereador Alcênio pela iniciativa. 
Pediu para os vereadores ficarem atentos pois existe servidores espalhando 
notícias inverídicas de que os vereadores votaram contrários em Projeto 
concedendo Ticket alimentação para os servidores públicos, o que isso não é 
verdade. Informou ontem se comemorou o dia do autista e agradeceu os 
vereadores por ter votado no Projeto de sua autoria. Por último agradeceu as 
pessoas que ajudaram a prestar socorro a sua esposa que foi vítima de um 
acidente. Pronunciando, o vereador Adriano Ferreira de Morais disse que no 
passado foi autor de Projeto de aumento salarial para os servidores públicos 
municipais e que vai pedir ao senhor Prefeito para verificar a possibilidade de 
conceder aumento para os servidores municipais. Sobre a reivindicação do 
senhor Lusmar, comentou que em 2005 fez Indicação para a Prefeita da época, 
sobre a criação do matadouro municipal e que entende que precisam procurar o 
Ministério da Agricultura para pedir ajuda. Discorreu sobre outros assuntos de 
interesse da Administração e ressaltou que sempre lutou pelas Emendas 
Impositivas.  Comentou que quando o Prefeito Ricardo o assumiu pegou os 
prédios públicos detonados que que foi necessário reformar os prédios, fazer a 
manutenção do maquinário da Prefeitura, renovar a frota municipal e que agora 
vai dar início a reforma da UPA e que também dará início a construção do salão 
de festa da COHAB. Enfatizou que o senhor Prefeito tem uma visão ampla na 
área social, área de saúde, recuperação das estradas municipais, sendo que 
nunca parou o maquinário. Citou entre os benefícios conseguidos pela 
Administração, a implantação do sistema de cirurgias de cataratas. Por último 
disse que irá solicitar ao chefe do Executivo que olhe com sensibilidade para a 
questão do ticket alimentação dos servidores municipais. Usando a palavra, o 
vereador Mario Nei da Silva abordou sobre assuntos de interesse do município. 
Comentou que intercedeu pela volta do profissional que faz o trabalho de 
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expedição das carteiras de identidade em Itapagipe. Informou que foi feito 
treinamento de um servidor e que vai ficar faltando a compra dos equipamentos 
necessários para a realização do referido serviço. Solicitou a Administração a 
troca das placas com os nomes das ruas, dizendo que foram alterados, porém 
não efetuarem a troca das placas, o que dificulta o trabalho dos entregadores. O 
vereador Lucimário Carneiro Barbosa perguntou sobre o fumacê usado no 
combate ao mosquito da dengue tendo o vereador Mario Nei da Silva 
esclarecido que para conseguir o produto precisa de muitas notificações e que 
tem um equipamento em manutenção há mais de sessenta dias. Finalizando, o 
senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. 
Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca 
de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 03 de abril de 2023.  
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